

اخبار سایته‌ها

**عزل یک مدیر بانکی در پی صیانت از بیت‌المال**

با فشار عوامل با نفوذ، مدیر یکی از شرکت‌های مهم وابسته به بانک صنعت و معدن که برای صیانت از بیت‌المال و بازپس‌گیری ده‌ها میلیارد تومان دارایی این شرکت از شرکت صنایع بهشهر فعال شده بود، برکنار شد. اما جالب آن‌که پس از برکناری فرد مذکور، یکی از اعضای شرکت بهشهر که نزدیک به هفتاد میلیارد تومان به این شرکت بدهکار بود، به جای او منصوب شده است.

به گزارش «تابناک»، شرکت سرمایه‌گذاری آتیه دماوند که از شرکت‌های تابعه بانک صنعت و معدن است، در یک معامله، مبلغ ۶۷ میلیارد تومان مطالبه از شرکت توسعه صنایع بهشهر داشته است که برای دریافت آن در سال ۸۵ اقدامات قضایی خود را آغاز می‌کند که به دنبال آن بانک صنعت و معدن برای حل و فصل موضوع، واهی به مبلغ بیست میلیارد تومان برای پرداخت بدهی‌ها برای شرکت توسعه صنایع بهشهر تصویب می‌کند اما این شرکت از دریافت وام خودداری و سپس قرارداد را پس از چهارسال لغو می‌کند که زبانی حدود چهارصد میلیارد ریال برای شرکت آتیه دماوند به دنبال می‌آورد.

شرکت آتیه دماوند نیز در واکنش به این اقدام، دفتر مرکزی و بیش از سیصد میلیارد ریال سهام شرکت توسعه صنایع بهشهر را توقیف قضایی و قانونی می‌کند.

**وزارت کشور دولت اصلاحات به آتوب‌های ۱۸ تیر دامن می‌زد**

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی گفت: معاونت وزارت کشور دولت اصلاحات ستادی بود که سعی می‌کرد مسایل کوی دانشگاه را دامن زده و با تحریک و راه‌نمایی برخی، غائله ۱۸ تیر را طولانی کند.

روح‌الله حسینیان رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی با حضور در نشست «آن سوی دوم خرداد» که از سوی بسیج دانشجویی دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه تهران برگزار شد، طی سخنانی در نقد مبنائی تفکر و اندیشه اصلاحات گفت: در جریان دوم خرداد طیفی وجود داشت متشکل از کسانی که به مبانی فکری آنها الفتاطی با رگ و ریشه‌های لیبرالیسم بود و طیف دیگری نیز وجود داشتند که اصولاً از مبانی فکری و اندیشه‌ای اطلاع‌ی نداشتند. وی افزود: اتفاق عجیبی که در جریان اصلاحات بوجود آمد این بود که کسانی شعار لیبرالیسم را سر دادند که پیش از این در اوایل انقلاب دیدگاه و مبانی چپ‌گرایانه و گرایش‌های مارکسیستی داشتند.

حسینیان با اشاره به اینکه از استراتژی‌های جریان دوم خرداد در عرصه سیاست خارجی درگیری با ابرقدرت‌ها و کشف کشورهای ذره‌بینی بود خاطرنشان کرد: مثلاً در این دوره با کشوری مانند بورکینافاسو ارتباط برقرار کرده بودند که اگر ذره‌بین هم روی نقشه قرار دهند نمی‌توانند آن را کشف کنند.

وی با اشاره به تسخیر لانه جاسوسی از سوی دانشجویان که برخی از آنها بعدها به جریان دوم خرداد پیوستند، به عنوان یکی از نمونه‌های درگیری با ابرقدرت‌ها گفت: من از این اقدام شجاعانه که حفاظتی برای انقلاب بود قاطعانه دفاع می‌کنم اما برخی از این دانشجویان که بعدها به دوم خرداد پیوستند، ابزار پشیمانی کرده و با همان گروهان‌ها به مذاکره نشسته و با یکدیگر نوشیدنی خوردند.

حسینیان با بیان اینکه دوم خردادی‌ها از سکولاریسم حمایت می‌کردند، خاطرنشان ساخت: این در حالی است که علیرغم ادعای این طیف مبنی بر پیروی از امام خمینی (ره)، تمام پیام امام، اسلام سیاسی بود. وی افزود: دلیل این افراد برای جدا شدن دین از سیاست در ایران این بود که با مغالطه سعی می‌کردند این چنین وانمود کنند که پس از حاکمیت اسلام بر ایران، ارزش‌های دینی میان مردم کم‌رنگ شده است، حال آنکه این گفته دروغی واضح و آشکار است.

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود در پاسخ به سطات دانشجویی مبنی بر اینکه اگر شما اطلاعات داشتید چرا هم اکنون به فکر حرف زدن در این باره افتاده‌اید و در گذشته چنین سخنانی را نمی‌گفتید؟، تصریح کرد: من هیچگاه سکوت نکرده‌ام بلکه همواره سخنان خود را حتی در دوران حاکمیت دوم خرداد گفته‌ام و به همین دلیل بود که مورد حمله و تخریب قرار گرفتم. دانشجوی دیگری نقش سید محمد خاتمی رئیس‌جمهور سابق کشورمان را در جریان غائله ۱۸ تیر جویا شد که حسینیان پاسخ داد: تا آنجا که من اطلاع دارم و برخی اسناد را در این زمینه مشاهده کرده‌ام، برای آقای خاتمی در جریان ۱۸ تیر نقش منفی احساس نمی‌کنم.

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی گفت: عامل قتل‌های زنجیره‌ای وابسته به جریان دوم خرداد بود و کسی است که قبل و بعد از خاتمی در وزارت اطلاعات مورد حمایت جبهه دوم خرداد است.

هاشمی رفسنجانی:

**دانشگاه آزاد همیشه مزاحمان و حسودانی داشته است**

**باید هوشیار باشیم**

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه دانشگاه آزاد همیشه مزاحمان و حسودانی داشته است، گفت: عده‌ای فقط برای کسب شهرت با دانشگاه آزاد مخالفت می‌کنند. به گزارش آفتاب، هاشمی رفسنجانی دیروز در دانشگاه آزاد اسلامی واحد شوشتر گفت: عملکرد و موقعیت کنونی دانشگاه آزاد بهترین گواه به حق بودن این دانشگاه است. وی تصریح کرد: تأسیس دانشگاه آزاد از ابتدا بدون دردسر نبود و زمزمه‌هایی مبنی بر اینکه خصوصی کردن در دانشگاه یک ارتداد است، شنیده می‌شد که

بهر همین اساس از نظر امام راحل (ره) استفاده و بدان عمل کردیم. هاشمی رفسنجانی با بیان اینکه دانشگاه آزاد افتخار می‌کند که از منابع غیردولتی یک بنده قوی را پایه‌گذاری کرده است، تصریح کرد: دانشگاه آزاد کار را بزرگتر از این می‌داند که اقدامات آن را فقط به بنده و جاسی منتسب کنید. وی گفت: اگر دانشگاه آزاد این همه توسعه پیدا نمی‌کرد فقط دانشگاه پیام نور هم این همه گسترش نمی‌یافت و ما رقابت ایجاد شده بین دانشگاه‌های پیام نور و آزاد را رقابتی مقدس می‌دانیم و به آن افتخار می‌کنیم. هاشمی رفسنجانی تأکید کرد: بگذاریم کشور به دانشگاه تبدیل شود و رفاه، عظمت و توسعه را از طریق تحصیل به دست آوریم. به گزارش ایسنا هاشمی رفسنجانی در دیدار با علما و روحانیون استان خوزستان گفت: در دوره‌ای که حدود ۲۵۰ سال به طول انجامید اداره حکومت اسلامی با معصومین بود. پس از آن نیز کسانی به نایب امام زمان (عج) ولایت امر را به عهده گرفته‌اند. کسی که می‌خواهد به نایب از امام زمان (عج) حکومت را برعهده بگیرد، باید دارای شرایط خاصی باشد؛ آن شرایط اختراع ما نیست و از متن روایات ولایت استفاده شده است. رئیس مجلس خبرگان با اشاره به برخی شرایط فردی که سمت رهبری را در جامعه اسلامی برعهده می‌گیرد، اظهار کرد: باید عالم، فقیه و توانا بر اجتهاد کامل باشد، باید عادل باشد که انحرافات در آن دیده نشود، باید متقی باشد که بالاتر از عالم و بالاتر از عدالت است، باید آگاه به زمان باشد و زمانش را بشناسد، باید شجاع باشد که به خاطر نگرانی‌های غیرارادی از وظیفه‌اش کورته‌ای نکند و باید مدیر باشد که امور امت را اداره کند. وی خاطرنشان کرد: مهم این است که چنین افرادی مشخص نشدند و نامی از آن‌ها برده نشده، بلکه تشخیص افراد به عهده خود ما گذاشته است. مردم هستند که باید این‌ها را بشناسند و انتخاب کنند. انتخاب رهبر در جامعه دینی جمع بین رای مردم، تعلیمات الهی و مبانی دینی است. این موضوع تبدیل به یک نظام شده است. اگر این نظام درست اداره شود و درست خلق شود یکی از خواصش این است که مردم احساس می‌کنند در سرنوشت خودشان شریک هستند.

**روحانیت هم اینک مسئولیت بزرگی دارد**

هاشمی رفسنجانی با اشاره به این که «هم اینک در خیلی از کشورهای دنیا دموکراسی و حکومت مردم وجود دارد، اما شرایط ذکر شده در مدیریت را ندارند» اظهار کرد: تفاوت ما با آن‌ها در مدیریت است. برای انتخاب رهبری در حکومت جمهوری اسلامی شرایط سختی قرار داده شده است. البته شرط پاکیز در این شرایط دیده شده است. یعنی اگر کسی با چنین شرایطی برای رهبری جامعه اسلامی انتخاب شد، سپس معلوم شد که دیگر شرایط را ندارد، دیگر شرعاً نمی‌تواند تصرف کند و خودکنار دیگر نباید از ولایتش

استفاده کند. این تدبیر واقعاً تدبیر کارگشایی بوده است. رئیس مجلس خبرگان تصریح کرد: مدتی حوزه‌ها به صورت رایوی بود و بیشتر متن حدیث را به صورت فتوا نقل می‌کردند. آن‌ها کار بزرگی کردند که این متون را حفظ کردند و در اختیار ما قرار دادند. وی با اشاره به نقش مهم روحانیت در حکومت اسلامی افزود: سلسله‌ای که با نام روحانیت و در رهاشان به عنوان نائین امام زمان (عج) در تاریخ دیده شدند، حافظ واقعی پیام آسمانی، قرآن هستند. برای شیعه مایه افتخار است که چنین تنظیمی را در ساختار خودش کرده است، البته این ساختار سیاسی نیز هست. در زمان حاضر لطف الهی از آستین شخصیتی بزرگ مانند امام (ره) بیرون آمد که انسان بی‌ظنیری بود. ما شبیه ایشان را کمتر در تاریخ می‌شناسیم. امام خمینی (ره) در مجموع انسانی فیلسوف، عارف، فقیه، سیاستمدار، مدیر، مدبر و شخصیت نابغه بود. آثاری که امام خمینی (ره) بوجود آوردند طومار سلسله ۲۵۰ ساله شهنشاهی را در ایران درهم پیچیدند و بجسای آن حکومت

اسلامی، مبتنی بر مکتبش اهل بیت را ایجاد کردند. انقلاب ما مثل روی کار آمدن هیچ یک از حکومت‌ها در جهان نیست. انقلاب ما، عظیم‌ترین انقلاب تاریخ است. در تاریخ انقلابی نداشتیم که جامعه را تبدیل به جامعه‌ای کند که محوریتش دین اسلام و مکتب اهل بیت باشد. در این نوع حکومت تمام مقررات باید الزاماً مطابق اسلام و مکتب اهل بیت باشد. این موضوع واقعاً بی‌سابقه است. هاشمی رفسنجانی اظهار کرد: این موضوع ساختار و تبدیل به قانون اساسی شد و قانون اساسی به قوانین عادی و ساختارهای حکومتی بر این پایه بنا شد.

چنین نعمتی را خداوند در عصر ما با پشتناری امام (ره) و با رهبری ایشان و حقیقتاً با کار روحانیت قرار داد. البته مردم اگر کمک نمی‌کردند روحانیت کاری نمی‌توانست انجام دهد و مردم را بسیج کند و انقلاب اسلامی ایران شکل

یک نماینده:



بگیرد. وی با تأکید بر «لزوم تقویت و حفظ انقلاب اسلامی ایران توسط علما و روحانیت» عنوان کرد: واقعاً حجت الهی بر ما تمام شده است. اگر ما نتوانیم این دستاورد بزرگ را خوب تقویت و به نسل‌های آینده واگذار کنیم، ممکن است خداوند در مورد ما خشم الهی را شامل کند. این حجتی که در ایران به دست ما آمده و با این اهمیت در این تاریخ مهم، در تاریخچه ارتباطات تمام دنیا را به یکدیگر متصل کرده است. اگر در این خصوص کوتاهی کنیم، باید آماده پرسش الهی باشیم. در صورت کوتاهی پاسخی در مقابل خداوند نخواهیم داشت. هاشمی رفسنجانی تصریح کرد: روحانیت هم اینک واقعاً مسئولیت بزرگی دارد. هم اینک دیده شده در اکثر شهرهای کشور مساجدی وجود دارد که در آن‌ها ۳۰ هزار یا بیشتر مسجد در روستاها و شهرهای کشور بدون

پیش‌نماز وجود دارد. وی ادامه داد: ارزش روحانیت پس از انقلاب نیز محفوظ ماند. در همین حکومت، طلبه‌ها و روحانیت اکثریت قاطع شان با مردم و در متن مردم هستند. این موضوع یک اعتبار بالایی است برای این جریان و خداوند به ما توفیق داده که جزو این سلسله جلیله باشیم. ان‌شاء‌الله ارزش و وظیفه خداوند را به خوبی می‌شناسید و به خوبی عمل می‌کنیم تا پیش خداوند شرمندۀ نباشیم تا بتوانیم این میراث تیره‌های مبارز و مجاهد را به نسل‌های بعد به خوبی منتقل کنیم. آیین بازدید از یادمان شهدای شلمچه با حضور رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و جمعی از مسئولان استان خوزستان در شلمچه برگزار شد. در حاشیه این مراسم علی اکبر هاشمی رفسنجانی، رئیس مجلس خبرگان رهبری و رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره شرایط کنونی منطقه و جایگاه کشورمان گفت: هم

**عملکرد و موقعیت کنونی دانشگاه آزاد بهترین گواه به حق بودن این دانشگاه است**

اینک در زمانی قرار داریم که نیاز بیشتری به هوشیاری احساس می‌شود. وی افزود: با بالاخره آمریکا با نیروهای زیادی در اطراف کشور و آنها و خشکی و در کشورهای همسایه مانند عراق حضور دارد. هاشمی رفسنجانی اظهار کرد: تهدیدها، ارباب‌ها و عریبه‌های آنها را می‌شنویم؛ البته آنها خشمگین هستند؛ زیرا فکر نمی‌کردند ایران پیش برود؛ در حالی که ایران خود می‌تواند به صنایع پیشرفته و مدرن روز دنیا دست یابد و درک این موضوع برای دشمنان بسیار سخت است.

وی تأکید کرد: ما باید هوشیاری‌هایمان را ضمن مقاومت، مردانگی و ایستادگی حفظ کنیم و در این راه خداوند و ارواح شهدای شلمچه، پشتیبان ملت ایران خواهند بود. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در ادامه گفت: زمان سفر به خوزستان را به گونه‌ای برنامه‌ریزی کردیم که به سالروز گرامیداشت آزادسازی خرمشهر نزدیک باشد.

یک نماینده:

**مردم دیگر به وعده و وعیدها توجه ندارند**

**برداشت‌های مکرر از صندوق ذخیره ارزی از عوامل گرانی است**

همچنین طرح بنگاه‌های زودبازده و پرداخت مبالغ کلانی برای آنها و عدم صرف شدن این مبالغ برای اهدافی که در نظر گرفته شده بود را از دیگر عوامل ایجاد مشکلاتی مانند تورم و گرانی‌ها دانست و عدم نظارت لازم بر این قضیه را مورد تأکید قرار داد. به گفته نماینده اصفهان، طبق گزارشی که داده شده بیش از ۴۰ درصد پولی که برای بنگاه‌های زودبازده گذاشته شد، در مسیر صحیح به کار نرفته است، یعنی صدها میلیارد به عنوان ایجاد کار، صنعت و کارهای کوچک و متوسط پرداخت شده، ولی بیشتر آن در بازار داد و ستد و فرود و فروش‌ها خرج شده است که یکی از عوامل بحران مسکن نیز همین قضیه است. رهبر، همچنین چاپ بیش از اندازه اسکناس و پول و قرار دادن آنها در بازار را از اشتباهات بانک مرکزی عنوان کرد و گفت: در واقع چند عامل در این قضیه گرانی‌ها و تورم مؤثر بوده است. منتخب مردم اصفهان در مجلس هشتم، در خصوص انتظار از مجلس هشتم در بعد اصلاح امور اقتصادی، وجود نیست دولت و مجلس نمایندگان دوره بعد، با همکاری دولت اولین مسئولیت خود را بررسی علل تورم و گرانی‌ها و پیدا کردن راهکار برای حل مشکلات معیشتی مردم و ساماندهی امور مالی و اقتصادی قرار دادند. وی تصریح کرد: اگر دیگری

معیشتی مردم ادامه یابد و روح و روان آنها مدام در حال آسیب دیدن به دلیل گرانی‌ها و مشکلات باشد، دلسرد خواهند شد. در واقع مردم دیگر از ما وعده هم قبول نمی‌کنند، چرا که طاقیت جامعه طاق شده است. لذا باید به فکر عمل بود و کاری کرد که مردم آثار آن را ببینند. امام جمعه موقت اصفهان، اضافه کرد: باید با همدلی و وحدت به درد مشترک جامعه فکر کنیم و دولت با هماهنگی مجلس باید نسبت به حل مشکلات اقدام کند. در

اهام:

**فعلا تغییر دیگری در کابینه نداریم**

سخنگوی دولت در پاسخ به سؤال مهر درباره اینکه آیا غیر از وزارت کشور تغییر دیگری در بدنه دولت شاهد خواهیم بود یا خیر، گفت: فعلا تغییر دیگری در کابینه مطرح نیست. غلامحسین الهام پیش از ظهر دیروز در حاشیه مراسم معارفه و تودیع وزیر کشور در جمع خبرنگاران اظهار داشت: دولت تنها به فکر خدمت رسانی مطلوب و شایسته برای حفظ و گسترش آرمان‌های نظام و انقلاب اسلامی ایران است. وی درباره انجام تغییرات در دولت افزود: ثبات و تغییر، هیچ کدام اصالت ندارد و تنها اصالت انجام وظیفه و خدمت است. سخنگوی دولت تصریح کرد: برای دولت نهم خدمت و انجام وظیفه دارای اهمیت است و به آن به طور جدی اعتقاد دارد. وی در پاسخ به سئوالی درباره زمان معرفی گزینه پیشنهادی برای وزارت کشور از سوی دولت تصریح کرد: باید منتظر نگاهیم تا ۳ ماه قانونی بگذرد تا گزینه مورد نظر مطرح شود. الهام در پایان تأکید کرد که هنوز درباره گزینه قطعی برای معرفی در عنوان وزیر کشور بحثی در دولت نشده است.

اخبار سایته‌ها

**درخواست دولت برای تعویق استیضاح میرکاظمی**

نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس از درخواست دولت برای عقب افتادن استیضاح وزیر بازرگانی خبر داد. محمد نبی رودکی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس درباره استیضاح وزیر بازرگانی در روز چهارشنبه، گفت: به نظر می‌رسد با توجه به اینکه دولت برای روز چهارشنبه گرفتاریهایی دارد اعم از سفر یا جلسه از مجلس تقاضا کرده است که این استیضاح به یکشنبه هفته آینده موکول شود. نماینده آبا‌ده با بیان این مطلب افزود: البته تا الان استیضاح وزیر بازرگانی در دستور کار مجلس است تا در روز چهارشنبه این استیضاح انجام شود و بر اساس آنچه نمایندگان رأی دادند، کار وزارت بازرگانی روشن و شفاف تر شود.

**تغییر دستگاه اجرایی ۳ طرح بزرگ اقتصادی در کشور**

نمایندگان ویژه رئیس‌جمهور با تغییر دستگاه اجرایی طرح‌های احداث سیلوی ۲۲۰ هزار تنی تهران، آبرسانی به چابهار از سد زبردان و طرح‌های افزایش کارایی تولید در نیروگاه‌های بخاری و گازی موافقت کردند. به گزارش ایسنا با تصمیم نماینده ویژه رئیس‌جمهور در مورد تغییر دستگاه اجرایی تمام با پروژه‌هایی از طرح‌های تسلسل دارایی‌های سرمایه‌ای مندرج در قوانین بودجه سالانه، دستگاه اجرایی طرح‌های احداث سیلوی ۲۲۰ هزار تنی تهران و احداث سیلوی ۲۲۰ تنی تهران وامی از شرکت مادر تخصصی بازرگانی دولتی به وزارت جهاد کشاورزی تغییر یافت. همچنین بر اساس این مصوبه، دستگاه اجرایی طرح آبرسانی به چابهار از سد زبردان از شرکت سه‌امی آب منطقه‌ای سیستان و بلوچستان تغییر یافت. با تصمیم ایسنا سیستان و بلوچستان تغییر یافت. با تصمیم نمایندگان ویژه رئیس‌جمهور، دستگاه اجرایی طرح‌های افزایش کارایی تولید در نیروگاه‌های بخاری و گازی نیز از شرکت مادر تخصصی مدیریت تولید، انتقال و توزیع نیروی برق ایران «توانیر» به سازمان بهره‌وری انرژی ایران (سامبا) تغییر کرد. این مصوبات در تاریخ ۸۷/۲/۲۹ با امضای معاون اول رئیس‌جمهور برای اجرا ابلاغ شده است.

**با سؤال از رئیس‌جمهور به خاطر تغییرات کابینه به شدت مخالفم**

رئیس هیأت رئیسه موقت فراکسیون اصولگرایان مجلس هشتم از برگزاری جلسه اصلی هیأت مدیره این فراکسیون در روز چهارشنبه این هفته و نشست هیأت رئیسه خیر داد. به گزارش مهر، علی لاریجانی دبیر سابق شورای عالی امنیت ملی در حاشیه مراسم تودیع وزیر کشور در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر فعالیت‌های صورت گرفته در خصوص هیأت رئیسه مجلس هشتم اظهار داشت: کمیته‌ای برای این منظور تشکیل شده و این کمیته مشغول کار است. وی افزود: مجمع عمومی اصولگرایان مجلس هشتم نیز قرار است در چند روز آینده برگزار شود. لاریجانی درباره ریاست مجلس هشتم نیز گفت: به هر حال افرادی خود را در معرض انتخاب قرار می‌دهند و این نمایندگان هستند که خود انتخاب می‌کنند. نماینده منتخب مردم قم در مجلس هشتم تصریح کرد: در فراکسیون اصولگرایان نیز مکانیسم خاصی حاکم است و بر اساس آن در خصوص مسایل مجلس هشتم بحث صورت خواهد گرفت. لاریجانی با تأکید بر اینکه تفاهم بین اصولگرایان وجود دارد، خاطر نشان کرد: پیش از آغاز مجلس هشتم موضوع هیأت رئیسه نیز در بین اصولگرایان مورد بحث قرار خواهد گرفت. وی در عین حال تأکید کرد: البته همه امور تنها به دست اصولگرایان نیست. همه نمایندگان باید درباره رئیس مجلس هشتم تصمیم بگیرند و این موضوع پرسه‌ای دارد که باید طی شود. وی تأکید کرد: من به شخصه بر روش دموکراتیک در اداره مجلس اعتقاد دارم. لاریجانی مجلس را مظهر دموکراسی دانست و گفت: باید تمام آرزوهای دموکراسی کشور در مجلس متمرکز شود. خبرنگاری از منتخب مردم قم در مجلس هشتم، در خصوص احتمال سؤال مجلس از رئیس‌جمهوری درباره تغییرات در کابینه سؤال کرد که لاریجانی در پاسخ گفت: با این کارها به شدت مخالف هستم. در شرایط فعلی به همکاری و وحدت نیاز داریم و اینگونه اقدامات متناسب با شرایط امروز کشور نیست. لاریجانی تأکید کرد: البته تاکنون اصلا چنین موضوعی را نشنیده‌ام و بعید می‌دانم چنین اقدامی صورت گیرد. این خبرنگار بار دیگر پرسید: امکان دارد موضوع رای اعتماد مجدد به کابینه مطرح شود که لاریجانی باز هم گفت: معلوم می‌شود شما نمی‌دانید منظورتان چه سؤالی است. نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی امنیت ملی در خصوص تغییر وزیر کشور به دلیل ارائه برخی گزارشات از سوی وی نیز گفت: پور محمدی وزیر و هم‌جانبه و پرتوان بود و فعلا نیز شرایط برای مطرح کردن این بحث‌ها مهیا نیست. وی تصریح کرد: این مسایلی که توسط برخی مطبوعات مطرح می‌شود دقیق نیست و با بررسی‌های سطوحی مطرح می‌شود. خبرنگاری از لاریجانی پرسید: آیا وضعیت کشور را بحرانی و فوق‌العاده می‌دانید که وی پاسخ داد: کشور از لحاظ توانمندی شرایط خوبی دارد البته اشکالاتی نیز وجود دارد که باید مرتفع شود. وی تأکید کرد: مجلس و دولت اگر تعامل موثری با هم داشته باشند می‌توانند خلاهای موجود را پر کنند. لاریجانی در خصوص پذیرش تغییر در وزارت کشور از سوی بدنه این وزارتخانه گفت: در بدنه کارشناسی وزارت کشور نگاهیم خوبی حاکم است. نباید گمانه منفی داشته باشیم و هر کس که انتخاب شد باید از او حمایت کنیم.